
ПІДСУМКИ  РОБОТИ  МЕТОДИЧНОГО  ОБ’ЄДНАННЯ   ВЧИТЕЛІВ   
МАТЕМАТИКИ, ФІЗИКИ ТА ІНФОРМАТИКИ ЗА 2022-2023 Н.Р. 

 
Аналіз роботи за минулий рік показав, що впровадження інноваційних  технологій у практику 
вчителів  МО  з метою розвитку інноваційної особистості  знайшло відгук у творчості вчителів, 
які опрацювали теоретичний матеріал, посилили увагу до виховання всебічно розвиненої 
особистості, до пошуку ефективних форм і методів.                                                                                                         
 

Єфремова  Л.В. прослухала вебінар на сайті «На урок» «Виховання на цінностях: 

використання мета повідомлень у роботі класного керівника НУШ» та сайті «Всеосвіта»  
«Концептуальні підходи до покращення пізнавальної мотивації учнів в сучасних умовах».                                                                                                                                                        
 

Корніяшик  Л.І.  прослухала   вебінар   на сайті  «На урок»  «Завершення навчального року 

в 5-6 класах НУШ : підсумкове оцінювання та робота зі свідоцтвом досягнень», пройшла 
курси «Формування навичок академічної доброчесності в освітньому процесі» та курс 
«Життєстійкість молоді в умовах криз». Команда учениць 9-А класу «Розумниці» (Ємельова 
А, Бабенко Д, Куделя А, Мошник Ю.) брала участь у конкурсі командних математичних 
головоломок. Виступ від кафедри фізико-математичного циклу у рамках тижня "Педагогічні 
посиденьки"  -  "Педагогічна мозаїка",  познайомила присутніх з участю учнів у позашкільних 
конкурсах з математики.  13.01. 2023р                                                                                                                                                                                                                                                                           
 

Величко О.М.  пройшла курси «Формування навичок академічної доброчесності в 

освітньому процесі», вебінар «Діяльнісний  підхід та проблемні ситуації. Як зацікавити дітей 
математикою», тренінг «Професійна кар’єра педагога.  Соціальні  ініціативи  в рамках 
професійного розвитку».                                                                                                                                 
 

Кормишова  І.Б.  Участь у Всеукраїнській практичній онлайн конференції «Новий 

навчальний рік в умовах воєнного стану». Диплом за темою «Мотивація до активності під час 
дистанційного навчання в умовах воєнного стану. НУШ» 17.08. 2022 (6 год).  Сертифікат
 за темою «Цифрові інструменти для організації якісного освітнього процесу в умовах 
воєнного стану» 17.08.2023 (6 год).   Сертифікат  «Розвиток патріотичних почуттів та 
національної свідомості учнів» 16.08. 2022 Сертифікат.Участь у Всеукраїнській  науковій  
конференції «Оптимізація процесів навчання в умовах воєнного стану» 28.08. 2022 Диплом 
за темою «Освітні платформи та цифрові застосунки. Розвиток предметно – методичної 
компетентності» 28.08. 2022 (6 год) Сертифікат. Тренінг за темою «Навчальні методики та 
програми STEM – освіти. Шляхи впровадження концепції МОН до 2027 року» Сертифікат 
 Участь у Всеукраїнській онлайн конференції з підвищенням кваліфікації «Як вчити 
ефективно. Нові методики та професійні навички» 23/092022 Диплом за темою «Онлайн 
інструменти для  формувального та підсумкового оцінювання» 24.09.2022 Сертифікат
 Курс «Життєстійкість молоді в умовах криз» 07.02.2023 р. Сертифікат.      Участь у 
Всеукраїнській онлайн конференції з підвищенням кваліфікації «Сучасні тенденції у 
викладанні предметів» за темою «Наукова робота зі старшими школярами під час війни» 
05.03.2023 (6 год) Сертифікат. Навчання за дистанційною формою  з освітньої програми 
«Особливості   організації освітнього  процесу за Держстандартом базової середньої освіти в 
умовах реалізації концепції  «Нова українська школа»» для вчителів математики  28.02. 2023 
р (30 год) Сертифікат. Грамота (Всеосвіта) «За високий рівень цифрової грамотності та 
вміння застосовувати онлайн інструменти у педагогічній діяльності 29.05.2023.   Грамота 
(Всеосвіта) «За покращення освітнього процесу шляхом активного використання цифрових 
технологій» 29.05.2023. Подяка (Всеосвіта) «За вагомий внесок у ефективне та 



безпечне використання сучасних цифрових технологій в освітньому процесі» 29.05.2023
 11 Свідоцтв про публікацію тесту ( за темами фізики) на платформі Всеосвіта (протягом 
навчального року)                                                                                                                                                    
Виступ від кафедри фізико-математичного циклу у рамках тижня "Педагогічні посиденьки"  -  
"Педагогічна мозаїка" познайомила присутніх з проєктною діяльністю на уроках фізики. 
13.01. 2023р                                                                                                                                                 
 28.03.2023  участь у психолого-педагогічному семінарі ліцею “Розвинений емоційний 
інтелект — важлива умова успішної роботи педагога НУШ”.                                                                                            
 Участь учнів Широківського ліцею №2 у Всеукраїнському учнівському фізичному конкурсі 
"Левеня", який проходив онлайн з 16 по 20 березня 2023 року 7 учасників (2 високого 
результату, 2 – доброго результату)                                                                                                                                       
 1 учень Гарькавий Іван ІІІ м в олімпіаді з фізики. 

 
Немич О.О.   брав участь у таких заходах:  

1. Курси підвищення кваліфікації за освітньою програмою «Вчителі  інформатики» Оновлення 
методичного інструментарію учителів  інформатики відповідно до сучасних освітніх вимог» 
та отримано свідоцтво  про підвищення кваліфікації за даною освітньою програмою (30 
год./1 кредит) з 30.05.2022 р. по 03.06.2022 р., видане КЗВО «Дніпровська  академія 
неперервної освіти»;                                                                                                           
2. Курси підвищення кваліфікації за освітньою програмою «Методика  викладання 
модельних навчальних програм STEM у 5-6 класах НУШ» та  отримано свідоцтво про 
підвищення кваліфікації за даною освітньою  програмою (30 год./1 кредит) з 03.10.2022 р. по 
07.10.2022 р., видане КЗВО  «Дніпровська академія неперервної освіти»;                                                                 
3. Курси підвищення кваліфікації за освітньою програмою «Інформатична освіта у початковій 
школі за новим стандартом» (для вчителів, що  викладають інформатику у початковій школі) 
та отримано свідоцтво про  підвищення кваліфікації за даною освітньою програмою (30 
год./1 кредит) 24.10.2022 р. по 28.10.2022 р., видане КЗВО «Дніпровська академія 
Неперервної освіти»;                                                                                                                                                               
4. Успішно пройшов онлайн-курс обсягом 0,2 кредиту ЄКТС/6 академ.годин «Дивись під 
ноги! Дивись, куди ідеш!» на онлайн-платформі для освітян «Зрозуміло!» і отримав 
відповідний сертифікат;                                                                                                                                                                             
5. Успішно пройшов онлайн-курс обсягом 0,2 кредиту ЄКТС/6 академ.годин                                                
«Психологічна безпека дорослих і дітей під час повітряної тривоги у школі»         на онлайн-
платформі для освітян «Зрозуміло!» і отримав відповідний  сертифікат;                                                                        
6. Успішно пройшов онлайн-курс обсягом 0,2 кредиту ЄКТС/6 академ.годин «Кібербезпека 
для громадських організацій» на онлайн-платформі для освітян «Зрозуміло!» і отримав 
відповідний сертифікат;                                                                                                                                                         
7. Успішно пройшов онлайн-курс обсягом 0,2 кредиту ЄКТС/6 академ.годин 
«Цивільна безпека та підготовка до надзвичайних ситуацій» на онлайн- платформі для 
освітян «Зрозуміло!» і отримав відповідний сертифікат;                                                                                                
8. Участь в обласному науково-практичному семінарі «Інформатична освіта та цифрові 
технології у початковій школі», який відбувся 26.10.2022 році і був проведений КЗВО 
«Дніпровська академія неперервної освіти»;                                                                                                                                   
9. Участь в обласному вебінарі з інформаційних технологій «Використання онлайн ресурсів 
при організації дистанційного навчання. Освітній веб-ресурс вчителя як ефективний 
інструмент організації дистанційного навчання» від КПНЗ «ДОЦНТТ та ІТУМ» та отримав 
сертифікат про участь у вказаному заході, тривалість 2 академічної години;                                                   
10. Участь у вебінарі «Можливості сервісу LiveWorksheets для створення інтерактивних 
навчальних матеріалів» від ТОВ «МійКлас», отримав відповідний сертифікат обсягом 2 



академічні години (0,06 кредиту ЄКТС);                                                                                                                                                                      
11. Участь у вебінарі «Гейміфікація освітнього процесу за допомогою ресурсу Classtools» від 
ТОВ «МійКлас»;                                                                                                                                                                                 
12. Участь у вебінарі «Чому читати важливо? WriteReader — конструктор для  створення 
інтерактивних книг» від ТОВ «МійКлас»;                                                                                                                              
13. Участь в онлайн-тренінгу «Можливості YouTube для освіти», метою якого було 
ознайомити освітян із головними функціями та принципами роботи YouTube, зокрема і в 
освітньому процесі, а також перевагами застосування для онлайн-викладання. По 
завершенню успішно склав тест й отримав сертифікат про підвищення кваліфікації в обсязі 2 
години безкоштовно. Захід відбувся в межах співпраці Google Україна та Міністерства освіти 
інауки України;                                                                                                                                                                     
14. Участь у фестивалі педагогічних інновацій освітян Дніпропетровщини «EDU_FEST Dnipro – 
2022» в методичній студії «Медіа-інформаційні технології та STEM освіта у новій українській 
школі»;                                                                                                                                                                                                       
15. Участь у Всеукраїнській науково-практичній онлайн-конференції «STEM-світ інноваційних 
можливостей» та отримав відповідний сертифікат про участь;                                                                          
16. Участь у вебінарі «Інтерактивна технологія «Сторітелінг» в очному та змішаному навчанні 
НУШ» від Всеосвіта;                                                                                                                                                                      
17. Участь у вебінарі для педагогічних працівників «Рішення Google for education для 
автоматизації оцінювання та формування підсумкових документів і звітів» від ТОВ «Академія 
цифрового розвитку», по завершенню вебінару склав підсумкове тестування та отримав 
сертифікат;                                                                                                                                                                                   
18. Участь в онлайн-марафоні до Дня безпечного інтернету за підтримки Міністерства освіти і 
науки України та Міністерства цифрової трансформації. Партнерами марафону є ГО «Ла 
Страда» та ГО «Безбар’єрність». Отримав цифровий бейдж учасника;                                                                                       
19. Участь у ІІ Всеукраїнській науково-практичній конференції «Безпека дітей в Інтернеті: 
попередження, освіта, взаємодія» від Кіровоградського обласного інституту післядипломної 
педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського. Отримав відповідний сертифікат учасника;                      
20. Участь у Всеукраїнському вебінарі «Презентація підручника та упакування онлайн уроку 
за допомогою сервісу Nearpod» та отримав відповідний сертифікат;                                                                                          
21. Прослухав вебінар для вчителів, які викладають інформатику. Успішно опанував 
відповідно до програми підвищення кваліфікації за напрямом «Інформаційні технології та 
STEM» та вдосконалив інформаційно-цифрову  компетентність і компетентність 
педагогічного партнерства. Отримав  відповідний сертифікат учасника.                                                  
Нагороджений грамотою Департаменту освіти і науки Дніпропетровської ОДА за 
вагомий внесок у розвиток дитячої обдарованості та високий рівень підготовки призерів 
обласного конкурсу комп’ютерної графіки та анімації.                                                                                                                                             
У 2022 році учні взяли участь у XV Всеукраїнській інтернет-олімпіаді  «На Урок» (Осінь 2022). В 
даній олімпіаді взяли участь 28 учнів. Переможцями ХV Всеукраїнської Інтернет-олімпіади з 
інформатики  (Осінь 2020) є 16 учнів, які отримали призові місця і відповідні дипломи: 
Диплом ІІ ступеня отримали: Балєв Владислав (5-А клас), Гарькавий Іван (7-А клас), Манько 
Марко (7-Б клас), Ємельова Анастасія (9-А клас). Диплом ІІІ ступеня отримали: Пономаренко 
Кароліна та Черепанюк Давід (5-А клас), Масляна Владислава (7-Б клас), Глущенко 
Вадим,Глущенко Віталій, Пляшко Поліна (8-Б клас), Кондратенко Максим,Лісова Діана, 
Парамонова Дар’я, Тарабара Діана, Ткаченко Олексій,Сальніченко Дар’я (10 клас). 
Сертифікати про участь в олімпіаді отримали: Козеренко Богдан (5-А клас), Мерегіна 
Анастасія, Хараім Аліна (7-А клас), Здірко Марина (7-Б клас),Пронченко Антон, Чернякова 
Вікторія (8-Б клас), Куделя Ангеліна, Тацій Сергій (9-А клас), Войт Ольга, Саєнко Павло (9-Б 
клас), Литвин Вікторія,Курило Дмитро (10 клас).                                                                                                                      
Учні та учениці взяли участь в обласному конкурсі малюнку поштової марки «Збройні Сили 



України: Разом до Перемоги!». Організатором конкурсу є КЗПО “ЦПО” ДОР”. Творчі роботи 
дітей подані у вигляді малюнку прямокутної форми на аркуші формату А4 за допомогою 
олівців, фарб (гуаш або акварель), крейди для малювання. До вашої уваги представлені такі 
роботи: «Херсон – це Україна!» (Первеньонок Дмитро, 5-А клас); «Україна – понад усе! Наша 
ціль – повна перемога!» (Балєв Владислав, 5-А клас); «Збройні Сили України: Разом до 
Перемоги!» (Куниця Анна, 7-Б клас); «Ми за МИР» (Мерегіна Анастасія, 7-А клас); «Україна 
понад УСЕ» (Дрибас Сергій, 8-А клас); «Любимо ЗСУ» (Ємельова Анастасія, 9-А клас). 
Мерегіна Анастасія (7-А клас), Бірюк Катерина, Склезь Аріна (9-Б клас), Сальніченко Дар’я (10 
клас) взяли участь у Міжнародній акції «16 днів проти насильства», яка щорічно проводиться 
з 25 листопада до 10 грудня включно і має на меті підвищити поінформованість суспільства, 
масово мобілізувати людей до змін, залучити активістів, представників урядів, парламентів, 
громадських організацій та партнерів ООН та висвітлити питання, пов’язані з проблемами 
подолання насильства в сім’ї, протидії торгівлі людьми та жорстокого поводження з дітьми, 
гендерного насильства та забезпечення рівних прав жінок і чоловіків.                                                                          
7 лютого 2023 року у світі відзначається День безпечного Інтернету (Safer Internet Day) під 
гаслом «Разом для найкращого Інтернету». Це вже 20 День безпечного Інтернету. З метою 
формування в учнів навичок безпечного спілкування і безпечної поведінки в Інтернеті, 
уявлення, що друг в мережі залишається незнайомцем, про інформацію, якою не варто 
ділитися в мережі, у рамках заходів, присвячених Дню безпечного Інтернету, у 8-х класах 
були проведені онлайн заходи: учні ознайомилися із правилами безпечного користування 
Інтернетом; розглянули питання про критичне мислення в Інтернеті; діти активно виконували 
вправи та завдання із подальшим їх обговоренням - «З Інтернетомбезпечно на ТИ», 
«Правильно, неправильно», «Знайди слова», «Пильність в Інтернеті. Не піддавайся обману», 
«Захист від фішингу та шахрайства», «Спілкування та кохання в Інтернеті», а також взяли 
участь у веб-квесті «Інтернет-загрози».                                                                                                                       
Відповідно до протоколу засідання журі по підведенню підсумків ІІ етапу Всеукраїнської 
учнівської олімпіади з інформаційних технологій серед закладів освіти Широківської ТГ у 
2022/2023 навчальному році від 11.12.2022 року серед переможців є учениця 10 класу 
Сальніченко Дар’я. В номінації «Комп’ютерна графіка» обласного конкурсу Комп’ютерної 
графіки та анімації учениці 9-А класу Ємельова Анастасія та Куделя Ангеліна посіли І місце. 
Учениці були нагороджені грамотами Департаменту освіти і науки Дніпропетровської 
облдержадміністрації. 

 
Крот О.Ю.  пройшла курси:    «Інноваційні підходи для навчання інформатики у початковій 

школі», свідоцтво «Вчителі інформатики, оновлення методичного інструментарію вчителів 
інформатики відповідно до сучасних освітніх вимог». Учні брали участь у Міжнародному 
конкурсі з інформатики «Бебрас 2022»: високий рівень – 3 учні, добрий – 2 учні. Учні взяли 
участь в осінній олімпіаді «На урок» з інформатики: І місце – 3 учні, ІІ місце – 3 учні, ІІІ місце – 
5 учнів.                                                                                                                                                                   

 
Ковальчук С.С.  пройшла курси «Формування навичок академічної доброчесності в 

освітньому процесі», «Методика викладання модельних навчальних програм STEM  5-6 
класах». Учні брали участь у Міжнародному конкурсі з інформатики «Бобер 2022» : 
Славінська С. – відмінний результат, Подтергер Д.  -  добрий результат, Полякова В. – 
сертифікат за участь. Брали участь учні у конкурсі-вікторині з інформатики «Загроза безпеці 
та засоби захисту даних»:  Славінська С. Та Мариненко Т. – сертифікати відмінного зразка, 
Чірікін А. – сертифікат за участь.  11 учнів  брали участь в інтернет-онлайн олімпіаді з 
інформатики «На урок»: ІІ місце – Славінська С., ІІІ місце – Полякова В. 


